

通州政协创新四步民主评议法,形成从被评议到整改到位的闭环——

推进民主监督往深里走实处做

今年,通州区政协紧扣党委政府最关切、人民群众最关心的热点难点问题开展民主评议,创新“3113四步闭环民主评议法”,民主评议部门工作经过调查研究、开展评议、整改落实、整改成效“回头看”等四个步骤,形成从被评议到整改到位的闭环。17日,市政协主席黄巍东批示,称该评议法有力地促进了政协民主监督工作质效提升。

在民主评议工作实践中,通州政协把一年评议一个部门,调整为一年四个部门。今年选定科技、住建、信访、税务四个部门。政协对其去年以

来,贯彻执行党的路线方针政策和国家法律法规情况,贯彻执行区委、区政府的决议、决定情况,履行自身工作职能,推进改革措施落实、攻坚克难、完成目标任务情况,服务基层和群众的工作态度、质量、效率和作风等方面的情况,提案办理及政协其他工作落实情况,干部队伍建设及勤政廉洁的情况,以及根据部门工作性质确定的其他内容进行评议。

评议即采取“3113四步闭环民主评议法”。3就是开好三个层面会,分别为部门、行风政风监督员、基层政协工委和委员联络组评议座谈会;1就是组织一次视察活动,围绕部门完成区委区政府

中心工作等情况开展现场点评;1就是起草一份评议报告,为区委区政府决策提供参考,给部门整改提供依据;3就是三重督察,实行被评部门边评边改评议工作小组督察、集中汇报整改成效常委会议督察和主席会议视察整改成效回头看专题督察。

通州区政协建立4个评议工作小组,由区政协部分常委会组成人员、部分专委会组成人员、部分委员和邀请民主党派、工商联、无党派知识分子联谊会的部分成员组成。区政协召开民主评议动员大会后,各评议小组分别到4个部门,以听取汇报、现场视察、走访群众、座谈

交流、民主测评等方法,广泛听取意见建议。被评议部门将工作职责、重点服务内容、工作情况介绍等编印成册,为委员评议提供参考。其间,召开座谈会50次,收集意见建议220条。

民主评议聚集重点实、调研内容细、评议意见真,有很强的针对性和可操作性,为区委区政府科学民主决策、推动高质量发展提供了重要参考。通州区政协主席陈艳梅说,“3113四步闭环民主评议工作法”是通州区政协民主监督工作的有益尝试,将有力推动基层治理能力现代化。

本报记者 赵勇进
本报通讯员 易天明

置换协议正式生效 任港路新村进入交房工作阶段

本报讯 (记者袁晓婕)根据南通市主城区破旧片区城市更新指挥部发布的公告,任港路新村签订的置换协议于15日正式生效,已进入交房工作阶段。

根据《公告》,此次交房工作期限,从2020年12月15日开始至2021年1月14日(含当日)为重要节点。在此期间交房的产权人经指挥部认定后,参加选购新房顺序的抽签摇号;超过此期限交房的住户,将按实际交房时间依次顺延编排选购新房序号。

任港路新村始建于上世纪60年代末,共有住宅楼44幢和少量平房、1500多户居民。近年来,小区居民多次通过市长信箱等途径反映小区破旧情况,期盼政府进行更新。今年,南通市崇川区两级党委政府将任港路新村纳入破旧片区城市更新拟实施项目之一,对破旧住宅就地重建,保留现有商圈和学区,提升居住品质。

根据《公告》要求,选择原地置换方式并在2021年1月14日之前(含当日)交房的产权人,从2021年1月15日开始计算在外过渡时间。2021年1月14日之前(含当日)交房的产权人,每户可享有800元的交房搬家奖励。

如皋搬经镇常态化保护水环境——

“降伏”水葫芦 重现清水河

“原先这里整个河面都是水葫芦,短短一个月时间,河水就变得清澈了许多,生活环境变好了,我们老百姓都感到很开心。”15日,家住卢桥河附近的如皋市搬经镇村民张大强沿着河岸跑上两圈。

卢桥河位于搬经镇与海安市雅周镇交界处,为两市界河,全长4.5公里,与一级河道焦港河相连。10月份,从上游河道漂浮而来的水葫芦,在卢桥河内迅速繁衍,给沿岸群众的生活带来很大不便。发现“水上草原”,搬经镇立即启动应急管控预案,在焦港入河口设置拦网,阻止水葫芦流入焦港河,及时与海安市雅周镇联系,共同协商整治方案。

“水是流动的,污染物是流动的,河道不能分段治。”在搬经镇水利站副站长赵永建看来,两地河道的联合整治是推进区域治水一体化的一次有益尝试。

11月初,搬经镇组织专业施工队伍,2台水上挖机正式进场开始清



理作业,对卢桥河内的水葫芦进行全面打捞。经过一个多月的努力,共打捞出400多吨水葫芦。洗去“脏、乱、差”的卢桥河,重新焕发出乡村河道的清秀。

水污染表象在水里,根子在岸上。为了呵护清水长流,搬经镇将

河道治理的重心放在了源头治理上,每天安排专人巡视水面,清理水面漂浮物,常态化保护水环境,实行河道保洁制全覆盖,“河畅、水清、岸绿、景美”的乡村美景呈现在百姓面前。

本报记者 杨新明
本报通讯员 陈嘉仪

12315大数据助力靶向监管

我市三类消费投诉大幅下降

本报讯 (记者王玮丽)今年以来,市市场监管局积极发挥12315平台优势,通过强化对消费者投诉举报数据的“一规范四分析一专项”,并结合分析结果强化对群众关注度较高的汽车、电信、广告等类别投诉的专项治理,切实保障消费者合法权益。截至12月14日,全市汽车类投诉举报同比下降36.11%,电信类投诉举报同比下降55.23%,广告类投诉举报同比下降40.67%。

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇吾悦广场商业2幢207室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年1月18日10时至2021年1月19日10时止,起拍价:22万元,保证金:2万元;

第二次拍卖竞价时间2021年2月4日10时至2021年2月5日10时止,起拍价:18万元,保证金:1万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2020年12月17日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年1月24日10时至2021年1月25日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道东恒盛·国际华府5幢2102室进行公开司法拍卖。

起拍价182.5万元,保证金30万元,竞价幅度7000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2020年12月17日

“一规范”即规范数据录入。按照“谁录入、谁负责、谁管理、谁负责”的原则,该局强化数据录入源头管控,做到实时、统一、完整、规范。同时,建立逐级核查、汇报机制,定期汇总不同来源、零散分布于市局各部门、县(区)局、基层分局的数据,确保数据的完整性。

“四分析”即定期分析、实时分析、局部分析、定向分析。定期分析重在按月度、季度、半年、全年进行数据分析,主要

用于指导阶段性和年度工作开展;实时分析重在分析“3·15”“6·18”“双十一”“双十二”等重要消费时点或重大群体性消费维权事件,为及时研判、快速决策提供参考;局部分析重在对受理量大、行业投诉明显较多的地区进行数据分析和通报,强化对基层维权和履责工作的指导;定向分析重在根据食品、质量、市场主体等不同专业监管需求进行分类量化分析。今年以来,市市场监管局已编发数据分析《12315工

作专报》15期,通过精准研判各相关领域存在问题和薄弱环节,为靶向监管和精准执法提供了可靠依据。

“一专项”即专项治理行动。今年以来,依托12315数据分析,市市场监管局对投诉举报较多的广告宣传、电信服务、汽车销售等行业,组织开展了广告专项整治、电信资费套餐和合同格式条款专项治理以及汽车及零配件销售、价格、合同、广告宣传、“三包”、缺陷召回等集中检查,赢得群众广泛赞誉。

南通市城乡供水水质监测情况公示

根据国家和省、市相关法律法规要求,南通市市政和园林局委托江苏省城市供水水质监测网无锡监测站,对水厂出厂水及管网水质进行了抽样监测分析,现将抽检结果(2020年第四季度)公示如下:

出厂水检测情况

指标(106项)	水厂	狼山水厂	洪港水厂	崇海水厂	海门长江水厂	如皋鹏鹞水厂
出厂水合格率(%)	100	100	100	100	100	100

评价:南通崇海水厂、狼山水厂、洪港水厂、海门长江水厂、如皋鹏鹞水厂出厂水106项指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006)的要求,具体数据可至南通市市政和园林局网站查询,网址:<http://szyl.nantong.gov.cn/>。

管网水(含市区二次供水)检测情况

指标(42项)	地区	市区	通州区	如皋市	海门区	启东市	海安市	如东县
管网水合格率(%)	100	100	100	100	100	100	100	100

评价:管网水为抽检,每个地区抽检3个点,同时市区抽检10个二次供水点。南通一市二区四县(市)城市集中式供水系统的管网水42项常规指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006)的要求,具体数据可至南通市市政和园林局网站查询,网址: <http://szyl.nantong.gov.cn/>。

南通市市政和园林局
2020年12月18日

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M20235	苏锡通科技产业园云龙湖路东、海明路南侧	工业	专用设备制造业	28234.08	≥1.0	≥40且≤60	≥12且≤14	≥400	50	250	384
M20236	苏锡通科技产业园海迪路北、沈海高速西侧	工业	仪器仪表制造业	6202.48	≥1.3	≥40且≤60	≥12且≤13	≥400	50	50	384

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M20235、M20236	2021年1月11日起,2021年1月21日上午11时止	2021年1月11日起,2021年1月25日上午11时止

省考本周日举行

南通设16个考点,考生须做好防护

本报讯 (记者何家玉)江苏省2021年度考试录用公务员公共科目笔试将于20日举行,南通考区设置16个考点,考生人数超2.5万人,再创应考人数之最。

即日起至12月18日24:00,考生可登录报名网站(<http://rsks.rsj.nantong.gov.cn/index.aspx>)打印准考证,仔细查看准考证上的考点学校具体地址、考场号、座位号,切莫走错考点、考场,耽误考试。

由于市区道路改造及轨道交通围挡封闭施工,有条件的考生应尽量提前一天熟悉考点地址及路况。

因疫情防控需要,除了有效期内身份证件原件、笔试准考证之外,考生还需出示“苏康码”并佩戴口罩。“苏康码”为绿码、现场测量体温<37.3℃且无干咳等可疑症状的考生,方可参加考试。为防止人员聚集,考生须提前1小时到达考点,通过考点门口验码测温后,应迅速到达本人所在考场,安静等待开考。

除规定可携带的文具以外,考生严禁将各种电子、通信、计算、存储或其他设备带至座位。已带入考场的要按监考人员的要求切断电源并放在指定位置,否则一律按照相关规定处理。

邮政助力法院破解送达难

支云送达人次已超20万

本报讯 (通讯员刘祝晴 记者王玮丽)“您好,请问是李xx本人吗?这里是南通市中级人民法院支云送达中心,有一份开庭传票需要您签收,请问您是否同意电子送达?”17日上午,位于南通中院内的南通法院支云送达中心里,电子送达专员们如往常般忙碌。今年4月成立以来,南通全市通过支云送达人次已超20万人,集约送达办结率83%。

近年来,全市法院案件总量持续高位运行,各类法律文书送达任务日益繁重,传统送达模式已经难以满足执法办案的现实需求。为此,南通邮政与南通中级人民法院达成合作,成立南通法院支云送达中心,建立起1家中级人民法院和9家基层法院的“1+9”的服务架构,并抽调人员成立送达团队,开辟了电话送达、短信送达、接待自取送达、邮寄送达、卷宗移送多措并举的综合服务模式。

邮政集中送达服务,破解了法院文书“送达难”“送达慢”等问题。对于案件当事人和律师来说,以邮寄、终端自助等方式送达文书,不但使群众少跑腿,也有力提高了案件流程周转的效率。11月28日,最高人民法院院长周强在江苏调研时来到南通中级人民法院,在现场考察南通法院支云送达中心运作情况时给予肯定评价。

啬园花鸟园亮灯

采用古典庭院灯,彰显禅意生态风

本报讯 (记者蒋娇娇)昨日